

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3652期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年7月  
星期二  
庚子年六月初八

28

## 县委理论学习中心组举行第十二次学习(扩大)会议

7月25日晚,县委理论学习中心组举行2020年第十二次学习(扩大)会议。县委书记许红兵主持会议并讲话。县委副书记、代县长王代强等县委理论学习中心组成员参加学习。

会议传达了学习了习近平同志在专家学者座谈会上的讲话,习近平同志在《求是》杂志发表的署名文章《中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征》;传达了学习了王国生同志在省委十届十一次全会暨省委工作会议第一次全体会议上的讲话,

王国生、尹弘同志在全省脱贫攻坚第八次推进会议上的讲话,省委、省政府关于印发《河南省贯彻落实〈新时代爱国主义教育实施纲要〉实施方案》的通知,省委推进县域经济发展专题研修班授课内容;传达了学习了周斌、张雷明同志在全市卫生健康大会上的讲话,平顶山市2020年国民经济和社会发展规划,平顶山市“倡导文明健康理念促进绿色生活方式”行动方案。

(郭莎莎 李得胜)

## 宝丰县第十五届人民代表大会第五次会议



# 县十五届人大五次次会议胜利闭幕

许红兵主持会议并讲话

刘景华当选为县人大常委会主任

王代强当选为县人民政府县长

7月27日上午,宝丰县第十五届人民代表大会第五次会议在县演艺中心举行第三次全体会议,并在圆满完成大会各项议程后闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席许红兵、王代强、梅玉三、铁干卿、刘景华、郭杰、杨占杰、崔建利、阿卫国、崔仓、庞旭辉在主席台前排就座。许红兵主持会议并讲话。大会主席团成员在主席台就座。

县十五届人大五次次会议应出席代表197名,本次会议实到代表183名,符合法定人数。

上午9时,许红兵宣布会议开始。

大会主席团常务主席、执行主席、议案审查委员会主任阿卫国在会上作了《关于代表议案和建议、批评、意见审查情况的报告》。

会议依次表决通过了关于宝丰县人民政府工作报告的决议,关于宝丰县2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年计划的决议,关于宝丰县2019年财政预算执行情况和2020年财政预算的决议,县人民政府关于建设工业强县、物流强县、文旅强县、乡村强县报告的决议,关于宝丰县人民代表大会常务委员会工作报告的决议,关于宝丰县人民法院工作报告的决议,关于宝丰县人民检察院工作报告的决议。

会议表决通过了大会总监票、监票人员名单;根据本次大会选举办法规定,指定了总计票人、计票人、保密员名单。依照法律程序,以无记名投票的方式,选举刘景华为宝丰县第十五届人大常委会主任;王代强为宝丰县人民政府县长;崔仓、庞旭辉为宝丰县第十五届人大常委会副主任;金龙锋、李兵团、陈新建为宝丰县第十五届人大常委会委员。新当选的国家工作人员进行了宪法宣誓。

会上,新当选的宝丰县人民政府县长王代强作表态发言。他首先向各位代表和全县人民表示崇高的敬意和衷心的感谢。王代强说:“我踏上宝丰这片土地,就把自己当成了一名宝丰人。宝丰人民把县长的‘接力棒’交到我手上,我一定倍加珍惜,恪尽职守,团结带领县政府一班人,不忘初心、牢记使命,拼搏奋进、夙夜在公,旗帜鲜明讲政治,凝心聚力促发展,牢记宗旨惠民生,恪守法治重实效,从严从实葆清廉,为推动宝丰高质量发展竭尽全力、奉献智慧与汗水,以实实在在的行动,向党和人民交上一份合格的答卷。”

新当选的宝丰县第十五届人大常委会主任刘景华说:“本次大会选举我担任县人大常委会主任,是全体代表和宝丰人民的信任和重托。今后我一定要在县委的正确领导下,忠实履行宪法和法律赋予的职责,不辱使命、不负重托,努力维护人民群众利益,

(下转第二版)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 县十五届人大五次次会议主席团举行第三次会议

7月26日下午,县十五届人大五次次会议主席团举行第三次会议。

大会主席团常务主席、执行主席许红兵、王代强、梅玉三、刘景华、郭杰、杨占杰、崔建利、阿卫国、崔仓、庞旭辉在主席台就座。

大会主席团常务主席、执行主席杨占杰主持会议。

会议应到大会主席团成员63人,实到61人,符合法定人数。

会议听取了各代表团对县政府、计划、财政预算、建设“四强县”报告和县人大常委会、法院、检察院工作报告审议情况的汇报;听取了县十五届人大财政经济委员会关于计划、财政预算(草案)审查情况的报告(草案)。

会议表决通过了关于宝丰县人民政府工作报告的决议(草案);关于宝丰县2019年国民经济与社会发展计划执行情况和2020年计划(草案)的决议(草案);关于宝丰县2019年财政预算执行情况和2020年财政预算(草案)的决议(草案);表决通过了

宝丰县人民政府关于建设工业强县、物流强县、文旅强县、乡村强县的报告的决议(草案),关于宝丰县人大常委会工作报告的决议(草案),关于宝丰县人民法院工作报告的决议(草案),关于宝丰县人民检察院工作报告的决议(草案);表决通过了议案审查委员会关于议案和建议、批评、意见审查情况的报告(草案)。

各代表团汇报了候选人名单酝酿情况,表决通过了补选宝丰县第十五届人民代表大会常务委员会主任正式候选人名单(草案),表决通过了补选宝丰县人民政府县长正式候选人名单(草案),表决通过了补选宝丰县第十五届人民代表大会常务委员会副主任正式候选人名单(草案),表决通过了补选宝丰县第十五届人民代表大会常务委员会委员正式候选人名单(草案);根据秘书长提名,表决通过了大会总监票人、监票人员名单(草案)和总计票人、计票人、保密人员名单(草案)。(樊岳阳 薛现涛)

## 不辱使命 不负重托 扑下身子 真抓实干 推动县域经济社会高质量发展

——访新当选的县人民政府县长王代强

7月27日上午,县十五届人大五次次会议胜利闭幕后,新当选的县人民政府县长王代强,接受了县融媒体中心记者的专访。

王代强说:“非常感谢全体人大代表和全县人民对我的信任和支持。这次当选宝丰县人民政府县长,我感到无比荣幸,也深感使命光荣、责任重大。”

他说,近年来,经过全县上下共同努力,宝丰经济社会发展取得显著成绩,综合实力大幅提升,人民群众生活水平显著提高。但与全国百强县和先进地区相比,宝丰还有不小差距。当前,宝丰正处在转型发展的关键期,疫情防控和经济社会发展的任务异常繁重,这是对政府工作的重大考验。

王代强表示,下一步,将在县委的坚强领导下,团结带领县政府一班人,不辱使命、不负重托,扑下身子、真抓实干,推动县域经济社会高质量发展。

王代强最后说:“我坚信,有县委的坚强领导,有县人大、县政协的监督支持,有全县上下的共同奋斗,宝丰的明天一定会更加美好!”(袁松柳)

人全国“百强”奋斗目标,一张蓝图干到底、一心一意抓落实。加大招商引资和项目建设力度,着力培育主导产业,改造提升传统产业,推进产业集群聚集发展,在做大增量、做优存量上下功夫,培育发展新动能,增强综合实力,增加居民收入。二要抓好民生改善。民生改善是目标。要以习近平总书记县域治理“三起来”为根本遵循,统筹城乡发展,推进基础设施和公共服务城乡一体化,切实解决好百姓关注的就学、就医、养老等问题,办好民生实事,让人民群众有更多的获得感、安全感、幸福感。三要抓好政府建设。加强政府自身建设是保障。要坚持依法行政,规范政府权力运行,持续改进政府作风,弘扬实干精神,以过硬的本领提高履职能力和服务水平,努力打造敢于担当、执行有力、务实高效、勤政廉洁的政府。